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ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА ГІРОСКУТЕРІВ,  
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спеціальність «Підприємництво та торгівля»,  
освітня програма «Митна справа» 

 
У статті досліджено динаміку імпорту гіроскутерів в Україну та тенденції на 

світовому ринку гіроскутерів. Розроблено критерії та методи для проведення 
товарознавчої експертизи гіроскутерів в митних цілях. Проведено товарознавчу експертизу 
гіроскутерів, що ввозяться на митну територію України, та проаналізовано її результати.  

 

The article examines the dynamics of the import of gyroscooters to Ukraine and trends in 
the global gyroscooter market. Criteria and methods for commodity examination of gyroscooters 
for customs purposes have been developed. An commodity examination of gyroscooters imported 
into the customs territory of Ukraine was carried out, and its results were analyzed. 

 
Актуальність дослідження. Гіроскутери набули значної популярності в Україні 

завдяки своїй зручності та екологічності. Значна частина попиту на гіроскутери припадає на 
молодь, яка активно використовує ці транспортні засоби для повсякденних поїздок, а також 
для розваг. Однак популярність гіроскутерів зростає і серед дорослого населення, особливо в 
умовах зростаючих транспортних проблем у великих містах. Вони стають частиною міського 
транспорту, особливо серед тих, хто цінує мобільність і швидкість пересування без 
використання автомобіля. Гіроскутери забезпечують зручність у пересуванні, особливо у 
міських умовах, де вони стають альтернативою традиційним транспортним засобам. Їхня 
екологічність робить їх привабливими для тих, хто прагне зменшити свій вуглецевий слід, 
що особливо важливо в контексті глобальних екологічних викликів. Це призводить до 
збільшення обсягів їх імпорту. У зв’язку з цим виникає потреба у проведенні детальної 
товарознавчої експертизи гіроскутерів. Ця процедура допомагає запобігти ввезенню 
контрафактної продукції, що може не відповідати вимогам якості та безпеки. 
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Мета дослідження полягає у проведенні товарознавчої експертизи гіроскутерів для 
митних цілей та аналізі її результатів. 

Об’єктом дослідження є гіроскутери, що імпортуються в Україну. 
Предметом дослідження є технічні показники, критерії ідентифікації гіроскутерів, їх 

код згідно з УКТЗЕД. 
Ринок гіроскутерів в Україні демонструє динамічне зростання. За даними Державної 

митної служби України імпорт гіроскутерів до України у період з 2020 по 2023 роки 
демонструє значні коливання, що зумовлені різними економічними, політичними та 
соціальними факторами (табл. 1). 

Таблиця 1 
Динаміка імпорту гіроскутерів до України у 2020–2023 рр. 

 

Рік 
Обсяг імпорту  

(млн USD) 
Основні країни-постачальники 

Зростання 
(%) 

2020 6,93 Китай, Туреччина, США, 
Німеччина, Польща  

- 

2021 18,29 Китай, Туреччина, США, 
Німеччина, Польща  

164 

2022 12,65 Китай, Туреччина, США, 
Німеччина, Польща  

-30,8 

2023 15,12 Китай, Туреччина, США, 
Німеччина, Польща  

19,52 

 
Згідно з даними порталу аналітики Державної митної служби у 2020 році обсяг 

імпорту гіроскутерів до України становив 6,93 млн USD. Зростання популярності електро-
транспорту сприяло значному збільшенню імпорту у 2021 році до 18,29 млн USD, що 
становить приріст на 164% порівняно з попереднім роком. Це зростання зумовлене 
стабільною економічною ситуацією, збільшенням доходів населення та розвитком інфра-
структури для електротранспорту. 

Спад імпорту у 2022 році був головним чином пов’язаний з повномасштабним 
вторгненням росії в Україну, що призвело до дестабілізації економіки та порушення логіс-
тичних ланцюгів постачання. У таких умовах багато людей фокусувалися на задоволенні 
основних потреб і забезпеченні безпеки, що зумовило зниження попиту на гіроскутери. 

Зростання імпорту у 2023 року вказує на часткове відновлення економічної ситуації та 
логістичних ланцюгів. Попит на ринку електротранспорту починає відновлюватися, що 
свідчить про повернення частини населення до нормального ритму життя. 

Основним постачальником гіроскутерів є Китай, який займає домінуючу позицію на 
ринку. Майже весь обсяг імпорту гіроскутерів припадає саме на цю країну (рис. 1). 
 
 

 
 

Рис. 1. Структура імпорту товарів за кодом 8711609000 згідно  
з УКТЗЕД у 2020–2023 рр. [6] 
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Серед інших постачальників гіроскутерів в Україну також варто виділити Туреччину, 
США, Німеччину та Польщу. Хоча їх частка в структурі імпорту цих товарів в Україну не 
така значна, як у Китаю, однак протягом досліджуваного періоду також спостерігалося 
зростання обсягів ввезення гіроскутерів із вказаних вище країн в Україну (табл. 2). 

Таблиця 2 
 

Динаміка імпорту гіроскутерів до України з основних країн-постачальників  
у 2020–2023 рр. 

 

Рік 
Обсяг імпорту 

з Китаю, 
млн USD 

Обсяг імпорту 
з Туреччини, 

тис. USD 

Обсяг імпорту 
з США, 

тис. USD 

Обсяг імпорту 
з Німеччини, 

тис. USD 

Обсяг 
імпорту 
з Польщі 
тис. USD 

2020 6,74 105,54 66,19 11,89 2,14 

2021 17,93 208,59 132,86 1,37 2,27 

2022 12,55 0,81 40,41 13,53 31,31 

2023 14,62 21,56 59,84 158,13 13,21 

 
Зокрема, імпорт з Китаю зріс на 166%, з 6,74 млн USD у 2020 році до 17,93 млн USD 

у 2021 році. У 2022 році відбувся спад імпорту гіроскутерів на 30,8%, при цьому імпорт з 
Китаю знизився з 17,93 млн USD у 2021 році до 12,55 млн USD у 2022 році. Це зниження 
було викликане повномасштабним вторгненням Росії в Україну, що призвело до 
дестабілізації економіки та порушення логістичних ланцюгів постачання. Однак, ситуація в 
2023 стала кращою, обсяг імпорту з Китаю в 2023 році в порівнянні із 2022 роком зріс на 
16,49%. 

В 2021 році імпорт з Туреччини зріс на 197% в порівнянні із 2020 роком та становив 
208,59 тис. USD. Однак, в 2022 році імпорт із Туреччини склав 0,81 тис. USD. Ситуація стала 
кращою в 2023 році, про що свідчить збільшення обсягу імпорту на 2561,73%.  

Імпорт з США в 2020 році становив 66,19 тис. USD. В 2021 році відбулось 
збільшення імпорту гіроскутерів та склало 132,86 тис. USD. Обсяг імпорту гіроскутерів в 
2022 році зменшився та склав 40,41 тис. USD. В 2023 ситуація стала кращою і обсяг імпорту 
збільшився до 59,84 тис. USD. 

За 2023 рік імпорт гіроскутерів зріс на 19,52%, з 12,65 млн USD у 2022 році до  
15,12 млн USD у 2023 році. Особливо примітним є значне зростання імпорту з Німеччини у 
2023 році, коли обсяг імпорту зріс до 158,13 тис. USD, що становило 1.44% від загального 
імпорту гіроскутерів (рис. 2). Це збільшення на 1068% порівняно з попереднім роком вказує 
на відновлення економічних зв’язків. 

В 2022 році імпорт гіроскутерів з Польщі в порівнянні з попереднім роком 
збільшився на 1279,29% та становив 31,31 тис. USD. Ситуація в 2023 році змінилась та 
поставки імпорту з Польщі знизились до 13,21 тис. USD. 

Ці фактори свідчить про стабілізацію економіки, зміну та налаштування інших 
логістичних шляхів постачання гіроскутерів на митну територію України. 

Зростання попиту на гіроскутери можна пояснити їхніми перевагами, такими як 
компактність, зручність у використанні та екологічність. Окрім цього, розвиток 
інфраструктури для електротранспорту в містах України також сприяє збільшенню попиту 
на цей вид транспорту. Серед ключових переваг гіроскутерів можна виділити: 

 компактність і зручність - гіроскутери невеликі за розмірами, що дозволяє легко їх 
зберігати і транспортувати. Вони зручні у використанні для щоденних поїздок, особливо у 
містах з високою щільністю населення. 
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 екологічність – гіроскутери працюють на електриці, що значно зменшує викиди 
шкідливих речовин у порівнянні з автомобілями. Це важливо в умовах зростаючого 
екологічного усвідомлення суспільства. 

 розвиток інфраструктури – в багатьох містах України активно розвивається 
інфраструктура для електротранспорту, включаючи велодоріжки і зарядні станції. Це 
створює сприятливі умови для використання гіроскутерів. 

 економічність – вартість експлуатації гіроскутерів є значно нижчою порівняно з 
автомобілями. Вони не потребують палива, а обслуговування є мінімальним. 

 популярність серед молоді – молодь активно використовує гіроскутери не тільки 
для пересування, але і як засіб для активного відпочинку. Це створює додатковий попит на 
цей вид транспорту. 

 

 
 

Рис. 2. Структура імпорту товарів за кодом 8711 60 90 00 згідно з УКТЗЕД за 2023 р.  
в розрізі країн [6] 

 
Зростання попиту на гіроскутери та розвиток ринку електротранспорту в Україні 

сприяють збільшенню обсягів імпорту. Це, в свою чергу, обумовлює необхідність 
вдосконалення методів товарознавчої експертизи для забезпечення безпеки та якості 
продукції [7; 12]. 

Однак, попри позитивні тренди, існують певні проблеми, пов’язані з митним 
оформленням та контролем якості імпортованих гіроскутерів. Ввезення контрафактної 
продукції є однією з головних проблем. Такі гіроскутери часто не відповідають 
встановленим стандартам безпеки, що може призвести до небезпечних ситуацій для 
споживачів, включаючи ризики електричного замикання, загоряння батарей, а також 
механічні несправності. 

Ще однією важливою проблемою є відсутність належної сертифікації та контролю 
якості імпортованих товарів. Це означає, що деякі гіроскутери, які потрапляють на ринок, 
можуть не відповідати вимогам безпеки, встановленим як українським законодавством, так і 
міжнародними стандартами. Така ситуація створює додаткові ризики для користувачів, 
оскільки вони не можуть бути впевнені в безпеці і якості придбаних продуктів. 

Процедури митного контролю та сертифікації часто є складними і тривалими, що 
може затримувати постачання легальних і якісних гіроскутерів на ринок. Це створює 
додаткові труднощі для імпортерів, які намагаються забезпечити своїх клієнтів 
високоякісною продукцією. 

Порівняння з іншими країнами показує, що ринок гіроскутерів у світі демонструє 
значне зростання. За даними Європейської асоціації електротранспорту (EETA), у 2022 році 
загальний обсяг продажів гіроскутерів у Європі досяг 1,5 мільйона одиниць, що на 30% 
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більше порівняно з 2021 роком. Основними ринками збуту є Німеччина, Франція та Італія, де 
гіроскутери набули великої популярності завдяки розвиненій інфраструктурі для електро-
транспорту та підтримці з боку урядів. У Німеччині, наприклад, активно розвиваються 
велосипедні доріжки, що сприяє використанню гіроскутерів як альтернативного транспорту. 

У Франції урядові програми підтримки електротранспорту включають субсидії на 
покупку гіроскутерів та інші стимули для зменшення викидів парникових газів. Це 
допомагає залучити більше користувачів до використання екологічно чистого транспорту. 

В Італії гіроскутери стають популярним засобом пересування в містах з густою 
забудовою, де автомобільний рух часто ускладнений. Місцева влада також сприяє розвитку 
інфраструктури для електротранспорту, що робить гіроскутери привабливим вибором для 
місцевих жителів. 

У США у 2022 році було продано близько 2 мільйонів гіроскутерів, з приростом у 
25% порівняно з попереднім роком. Основними факторами зростання є збільшення попиту 
на екологічно чистий транспорт та розвиток інновацій у сфері електротранспорту. Великі 
міста, такі як Нью-Йорк та Лос-Анджелес, активно впроваджують інфраструктурні проекти 
для підтримки використання гіроскутерів, включаючи створення велодоріжок та зарядних 
станцій. 

Загалом, порівняння показує, що розвиток інфраструктури для електротранспорту та 
підтримка з боку урядів є ключовими факторами зростання ринку гіроскутерів у різних 
країнах. Це забезпечує не лише зручність для користувачів, але й сприяє екологічній 
стійкості та зменшенню викидів шкідливих речовин. Україна також має потенціал для 
розвитку цього ринку, враховуючи позитивні міжнародні тенденції та власні зусилля з 
модернізації інфраструктури. 

Відповідно до Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності 
(УКТ ЗЕД), гіроскутери класифікуються в товарній позиції 8711 «Мотоцикли (включаючи 
мопеди) і велосипеди з допоміжним двигуном, з боковими причепами або без них» і 
підлягають декларуванню під підкатегорією 8711 60 90 00 – «інші». Згідно з оновленими 
нормами, які вступили в силу з 1 січня 2023 року, ця класифікація приведена у відповідність 
з міжнародними стандартами. 

Технічно гіроскутери мають допоміжний електродвигун, що робить їх схожими до 
мопедів та електровелосипедів. Такі товари як гіроскутери обладнані одним або декількома 
електричними двигунами, що забезпечують їх рух, швидкість гіроскутерів обмежена до 
25 км/год та мають вагу до 20 кг. Колеса гіроскутерів мають діаметр від 6 до 10 дюймів. 
Відповідно через відмінності у конструкції гіроскутери віднесені до окремої підкатегорії в 
УКТ ЗЕД Це забезпечує правильне оподаткування та регулювання ринку гіроскутерів в 
Україні, сприяючи їх безпечному використанню та захисту споживачів від неякісної 
продукції. 

Аналітично, точна класифікація також сприяє кращому розумінню ринку та дозволяє 
формувати відповідні стратегії для розвитку інфраструктури електротранспорту в Україні. 
Це допомагає уряду та бізнесу орієнтуватися у потребах ринку та забезпечувати споживачів 
високоякісними і безпечними продуктами. 

Важливим етапом проведення товарознавчої експертизи гіроскутерів є проведення 
ідентифікації. З цією метою нами було розроблено критерії, методи та засоби ідентифікації 
гіроскутерів. 

Ідентифікація гіроскутерів, що імпортуються на митну територію України, включає 
декілька ключових етапів: 

1. Перевірка відповідності технічним характеристикам: включає вивчення 
специфікацій, заявлених виробником, і порівняння їх з фактичними характеристиками 
гіроскутера. Важливо переконатися, що потужність двигуна, ємність акумулятора та інші 
параметри відповідають заявленим показникам [9; 10]. 
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2. Оцінка безпеки: експерти перевіряють наявність сертифікатів відповідності 
міжнародним стандартам безпеки, таким як CE, RoHS, FCC та UL 2272. Це забезпечує 
безпечне використання гіроскутерів на території України [4; 5]. 

3. Класифікація товару згідно УКТ ЗЕД. Важливим етапом є правильна класифікація 
гіроскутерів згідно з УКТ ЗЕД. Це впливає на розмір митних зборів та податків [8]. 

4. Аналіз товаросупровідних документів: інвойси, сертифікати якості та 
відповідності, документи, що підтверджують походження товару, та інші документи, що 
супроводжують гіроскутери при імпорті [1; 3]. 

5. Перевірка відповідності стандартам. Важливою складовою експертизи є перевірка 
відповідності продукції національним та міжнародним стандартам, що гарантує безпеку 
використання гіроскутерів [4; 5]. 

Для проведення товарознавої експертизи було обрано шість зразків гіроскутерів китайського 
виробництва, що ввозились на митну територію України: 

Зразок № 1. Hover-1 Titan, торгівельна марка: Hover-1. 
Зразок № 2. Segway Ninebot S, торгівельна марка: Segway. 
Зразок № 3. Xiaomi Mi Electric, торгівельна марка: Xiaomi. 
Зразок № 4. Razor Hovertrax 2.0, торгівельна марка: Razor. 
Зразок № 5. Swagtron TS80, торгівельна марка: Swagtron. 
Зразок № 6. Okai ES400A, торгівельна марка: Okai. 
Експертиза гіроскутерів включає комплекс заходів, спрямованих на забезпечення 

відповідності імпортованих товарів стандартам якості та безпеки. Детальний аналіз 
технічних характеристик, маркування та документальної відповідності є ключовим для 
захисту споживачів від небезпечної та контрафактної продукції. Це також сприяє створенню 
прозорого та безпечного ринку електротранспорту в Україні. 

Додатково слід зауважити, що при поміщенні гіроскутерів в митний режим імпорту 
митними платежами є: мито, акцизний податок, податок на додану вартість. Водночас, існує 
ймовірність поміщення гіроскутерів в товарну позицію 9503 «Триколiснi велосипеди, 
самокати, педальнi автомобiлi та аналогiчнi iграшки на колесах…», яка має меншу ставку 
ввізного мита та відсутність акцизного збору, що в результаті зменшує сплату митних 
платежів. 

Декларування гіроскутерів в Україні має певні особливості та вимоги, регламентовані 
законодавством. У процесі декларування необхідно надати повний опис товару, включаючи 
технічні характеристики, країну походження, фактурну вартість та митну вартість. Важливо 
також забезпечити відповідність гіроскутерів технічним стандартам і вимогам безпеки, які 
підтверджуються відповідними сертифікатами, наприклад, сертифікатами відповідності 
вимогам ДСТУ.  

Відповідно до норм чинного законодавства ввезення на митну територію України 
гіроскутерів зокрема в митному режимі імпорт додатково встановлюється відповідність 
Технічному регламенту радіообладнання. 

На підставі аналізу УКТ ЗЕД та вимог щодо декларування гіроскутерів запропоновано 
проводити товарознавчу експертизу гіроскутерів за такими критеріями: потужність двигуна, 
максимальна швидкість, вага, діаметр коліс, ємність та напруга акумулятора, наявність 
сертифікатів відповідності, країна виробництва та код товару згідно з УКТ ЗЕД. Критерії, 
засоби та методи товарознавчої експертизи гіроскутерів наведено в таблиці 3. 

Таблиця 3 
 

Критерії, засоби та методи товарознавчої експертизи гіроскутерів 
 

Критерії Засоби Методи 

Маркування  
Товар, товаросупровідні 

документи, технічна 
документація на товар 

Аналітичний 
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Критерії Засоби Методи 

Торгівельна марка 
 

Товар, товаросупровідні 
документи 

 
Аналітичний 

Модель гіроскутера 
Товар, товаросупровідні 

документи 
Аналітичний 

Наявність електричного 
приводу 

Товар, товаросупровідні 
документи, технічна 

документація на товар 

Аналітичний, 
Органолептичний 

Вага, кг 
Товар, товаросупровідні 

документи 
Вимірювальний 

Наявність сертифікатів 
відповідності 

Технічна документація, 
сертифікати 

Аналітичний 

Країна походження Товар, маркування, 
товаросупровідні документи 

Аналітичний 

Код товару згідно з УКТ 
ЗЕД 

Товар, інструкція з 
використання, Пояснення до 

УКТЗЕД 
Аналітичний 

 
Обґрунтування застосування кожного критерію: 
• Маркування товару: є критерієм товарознавчої експертизи, який дає змогу 

перевірити інформацію про торгівельну марку, країну виробництва. Перевірка інформації 
про виробника та походження товару здійснюється на підставі поданих документів, які 
підтверджують інформацію в них.  

• Модель гіроскутера дає змогу визначити технічні характеристики такі як: 
потужність двигуна (Вт), максимальну швидкість (км/год), вагу (кг), діаметр коліс (дюйми), 
ємність акумулятора (мАг), напругу акумулятора (В) та призначення саме цього товару. 

• Наявність електричного приводу: характеристика яка напряму впливає на 
визначення коду згідно з УКТ ЗЕД. 

• Вага (кг) впливає на зручність використання та транспортування гіроскутера. Важчі 
моделі можуть підпадати під різні категорії, що впливає на митну вартість та опадаткування 
імпорту гіроскутерів. 

• Сертифікати відповідності: підтверджують відповідність товару міжнародним та 
національним стандартам якості та безпеки. Наявність сертифікатів є обов’язковою для 
імпорту і може впливати на можливість застосування пільг. 

• Країна походження: часто опосередковано впливає на митну вартість (наприклад, 
європейські моделі часто коштують дорожче китайських), і безпосередньо на застосування 
пільг та можливі торгові обмеження. 

• Код товару згідно з УКТ ЗЕД: визначає класифікацію товару для митних процедур. 
Для правильного визначення коду товару згідно з УКТ ЗЕД застосовується аналітичний 
метод, який передбачає використання наступних засобів ідентифікації: товар, товаро-
супровідні документи, інструкції з використання, пояснення до УКТ ЗЕД. Достовірне 
заявлення коду товару згідно з УКТ ЗЕД є ключовим для правильного застосування заходів 
тарифного та нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Аналіз отриманих результатів товарознавчої експертизи наведено в таблиці 4. 
Дані табл. 4 демонструють відмінності у технічних характеристиках різних моделей 

гіроскутерів, що впливає на їх митне оформлення. Всі зразки мають різні технічні 
характеристики, що впливає на рівень митної вартості товару.  

Зразок № 6 – гіроскутер Okai ES400A є найпотужнішим (850Вт) і найшвидшим  
(18 км/год) гіроскутером серед розглянутих зразків. Також в нього найбільша ємність і 
напруга акумулятора (5600мАг/48Вт). Даний зразок має найвищі технічні характеристики, 
що в свою чергу впливає на найвищий рівень вартості (19 999 грн) серед інших зразків 
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гіроскутерів. Hover-1 Titan є найважчим гіроскутером (13,5 кг.), а зразок № 4 – Razor 
Hovertrax 2.0 має найменшу максимальну швидкість (10 км/ч) і найменшу напругу 
акумулятора (24 Вт). Зразок № 5 – Swagtron TS80 є найменш потужним (300Вт) і найлегшим 
зразком (9,4 кг). 

Таблиця 4 
 

Результати товарознавчої експертизи гіроскутерів 
 

Критерії 
ідентифікації 

Зразок 1 Зразок 2 Зразок 3 Зразок 4 Зразок 5 Зразок 6 

Зовнішній вигляд 
 

   

Торгівельна 
марка 

Hover-1 Segway Xiaomi Razor Swagtron Okai 

Модель 
гіроскутера Titan Ninebot S Mi Electric 

Hovertrax 
2.0 

TS80 ES400A 

Потужність 
двигуна, Вт 500 800 600 350 300 850 

Максимальна 
швидкість, 

км/год 
12 16 15 10 12 18 

Вага, кг 13,5 12,8 12 11 9,4 12,8 

Діаметр коліс, 
дюйми 8 10,5 8,5 6,5 6,5 10,5 

Ємність 
акумулятора, мАг 

4400 5200 4800 3600 3200 5600 

Напруга 
акамулятора, В 

36 42 36 24 30 48 

Наявність 
електричного 

приводу 
Наявний 

 
Наявний 

 
Наявний 

 
Наявний 

 
Наявний 

 
Наявний 

Сертифікати 
відповідності 

CE, 
RoHS, 
FCC, 

UL 2272 

CE, RoHS, 
FCC, 

UL 2272 

CE, RoHS, 
FCC, 

UL 2272 

CE, RoHS, 
FCC, 

UL 2272 

CE, 
RoHS, 
FCC, 

UL 2272 

CE, RoHS, 
FCC, 

UL 2272 

 
Вартість, грн 

 

 
11 101 

грн 
 

 
14 798 грн 
 

 
16 999 грн 

 

 
18 683 грн 

 
9 893 грн 

 
19 999 грн 

 

Інтернет джерело 
(посилання) 

https://ww
w.hover-
1.com/  

https://appl
ecity.com.u

a/ 

https://rozet
ka.com.ua/ 

https://brand
hill.com.ua/ 

https://swa
gtron.com

/ 

https://ibatte
ry.com.ua/ 

Країна 
походження 

Китай Китай Китай Китай Китай Китай 

 
На основі проведеного дослідження можна зробити наступні висновки: 
1. Зростання попиту на гіроскутери та розвиток ринку електротранспорту в Україні 

сприяють збільшенню обсягів імпорту цих товарів. Це, в свою чергу, обумовлює 
необхідність вдосконалення методів товарознавчої експертизи для забезпечення безпеки та 
якості продукції. 
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2. Гіроскутери, що імпортуються на митну територію України, класифікуються за 
кодом товару 8711 60 90 00 згідно з УКТ ЗЕД, основними класифікаційними ознаками є 
призначення, вид транспортного засобу, наявність/відсутність допоміжного двигуна та 
потужність. 

3. Проведення товарознавчої експертизи дозволяє запобігти ввезенню контрафактної 
продукції та забезпечити високий рівень захисту прав споживачів. 

4. Для ефективної товарознавчої експертизи необхідно використовувати комплексний 
підхід, включаючи документальний аналіз, лабораторні випробування та візуальний огляд.  

5. На підставі аналізу УКТ ЗЕД запропоновано проводити товарознавчу експертизу 
гіроскутерів за такими критеріями: торгівельна марка, модель гіроскутера, наявність 
електричного приводу, вага, наявність сертифікатів відповідності, визначення країни 
походження та визначення коду товару згідно з УКТ ЗЕД. 

6. За результатами товарознавчої експертизи можна дійти висновку про те, що рівень 
вартості гіроскутерів залежить від їх технічних характеристик. 
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